

# Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do

# Câmara Municipal de Jussara

segunda-feira, 7 de fevereiro de 2022

Ano XII - Edição nº 00168 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Jussara publica



Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br

# **SUMÁRIO**

	~
•	DISPENSAS DE LICITAÇÃO Nº 05/2022 : 06/2022 : 07/2022.

<ul> <li>DISPENSA DE</li> </ul>	LICITAÇAO	Nº 04-2022.
---------------------------------	-----------	-------------

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br

Dispensa



BAHIA JUSSARA **CÂMARA MUNICIPAL** 

#### CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BAHIA CNPJ: 63.086.599/0001-48

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo Administrativo nº. PA 009/2022. DV 005/2022, Objeto: Contratação de Empresa Especializada para prestação de Serviços de Assessoria Administrativa junto ao RH e Patrimônio desta Câmara, bem como o acompanhamento das obrigações junto à Receita Federal e Previdência para a Câmara Municipal de Jussara, Contratada: M B ALVES SERVIÇOS CONTÁBEIS E ADMINISTRATIVOS, Valor Global: R\$ 39.600,00 (Trinta e nove mil e seiscentos reais), Período de Vigência: 12 (doze) meses. Data de assinatura: 04/01/2022, Fundamento Legal: ART. 75, INCISO II, DA LEI nº 14.133/2021.

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br



BAHIA JUSSARA **CÂMARA MUNICIPAL** 

#### CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BAHIA CNPJ: 63.086.599/0001-48

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo Administrativo nº. PA 010/2022. DV 006/2022, Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Assessoria e Consultoria ao Controle Interno no acompanhamento das obrigações mensais e anuais para a Câmara Municipal de Jussara., Contratada: SUPERCONT CONTABILIDADE PÚBLICA E EMPRESARIAL, Valor Global: R\$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais), Período de Vigência: 12 (doze) meses. Data de assinatura: 05/01/2022, Fundamento Legal: ART. 75, INCISO II, DA LEI nº 14.133/2021.

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br



BAHIA JUSSARA **CÂMARA MUNICIPAL** 

#### CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BAHIA CNPJ: 63.086.599/0001-48

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo Administrativo nº. PA 011/2022. DV 007/2022, Objeto: Contratação de Empresa Especializada para aquisição de Pneus para atender as demandas dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Jussara, Contratada: OK AUTO CENTER PNEUS PEÇAS E SERVIÇOS, Valor Global: R\$ 6.000,00 (Seis mil reais), Período de Vigência: 3 (Três) meses. Data de assinatura: 31/01/2022, Fundamento Legal: ART. 75, INCISO II, DA LEI nº 14.133/2021.

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba www.cmjussara.ba.ipmbrasil.org.br

Dispensa



#### BAHIA JUSSARA **CÂMARA MUNICIPAL**

#### CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA - BAHIA CNPJ: 63.086.599/0001-48

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

Processo Administrativo nº. PA 008/2022. DV 004/2022, Objeto: Contratação de Empresa Especializada para Fornecimento de Combustível para abastecimento dos veículos oficiais da Câmara Municipal de Jussara, Contratada: POSTO CCN PINHEIRO LTDA, Valor Global: R\$ 53,242,00 (Cinquenta e três mil duzentos e quarenta e dois reais), Período de Vigência: 12 (doze) meses. Data de assinatura: 12/01/2022, Fundamento Legal: ART. 75, INCISO II, DA LEI nº 14.133/2021.

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba